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Predmet nabave: 
ISPITIVANJE I BAŽDARENJE SIGURNOSNO ISPUŠNIH VENTILA
DOKUMENTACIJA O NABAVI
ZA PRIKUPLJANJE PONUDA
Zagreb, travanj 2025.                                                 GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o.


Sukladno čl. 15 ZJN 2016. za godišnju procijenjenu vrijednost nabave manju od 26.540,00 € za robu i usluge, odnosno manju od 66.360,00 € za radove bez PDV-a (tzv. jednostavnu nabavu) Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.
OPĆI PODACI

1. NAZIV NARUČITELJA
     GRADSKA PLINARA ZAGREB  d.o.o.

     Radnička cesta 1, Zagreb

     OIB: 20985255037
     Tel: 01/6437-777
     web: www.plinara-zagreb.hr
     e-mail: info-gpz@plinara-zagreb.hr
2.  SLUŽBA I OSOBA ZADUŽENA ZA KOMUNIKACIJU

     Odjel nabave, 

     Voditelj Odjela nabave: 

     Robert Čujić

     Tel. 01/6437-531

     e-mail: nabava@plinara-zagreb.hr 
PODACI O PREDMETU NABAVE
3.  OPIS PREDMETA NABAVE:  
Predmet nabave: ISPITIVANJE I BAŽDARENJE SIGURNOSNO ISPUŠNIH VENTILA
CPV: 73430000-5 
4. EVIDENCIJSKI BROJ:     
JN-45/25
5.  PROCJENJENA VRIJEDNOST NABAVE

3.700,00 €
6. MJESTO IZVRŠENJA PREDMETA NABAVE
Na objektima plinsko-distribucijskog sustava Gradske plinare Zagreb d.o.o. prema zakonskoj regulativi Pravilnik o pregledima i ispitivanju opreme pod tlakom NN 75/2020, članak 16 - Sigurnosni pribor, točka 5 (Sigurnosni ventil vlasnik / korisnik mora održavati i dati podesiti prema uputama proizvođača i tehničkim specifikacijama, najmanje jedanput u dvije godine i to prije vanjskog pregleda, računajući od prvog pregleda opreme pod tlakom) - usluga se izvodi na navedenim adresama u troškovniku koji je sastavni dio dokumentacije.
Usluga se izvodi na objektima plinskog distribucijskog sustava koji su u funkciji distribucije plina i biti će kroz čitavo vrijeme usluge u funkciji.

Uslugu je potrebno planirati i izvršiti u redovno radno vrijeme, ponedjeljak do petak od 7:00 do 15:00 h.
7. ROK I NAČIN IZVRŠENJA PREDMETA NABAVE
Način izvršenja: narudžbenica

Dinamika i rok izvršenja: Jednokratno, 60 dana od dana ispostave pisane narudžbenice
8. NUĐENJE GRUPA ILI DIJELOVA PREDMETA NABAVE

U ovom postupku javne nabave, nije dozvoljeno nuđenje po grupama predmeta nabave.
9. ODREDBE O SPOSOBNOSTI PONUDITELJA
9.1.
Ponudbeni list i troškovnik (ispunjen, ovjeren i potpisan od strane ovlaštene osobe ponuditelja).

9.2.
Ponuditelj mora u postupku javne nabave dokazati svoj upis u sudski, obrtni, strukovnog ili drugi odgovarajući registar u državi njegovog poslovnog nastana. Ovim dokazom ponuditelj dokazuje da ima registriranu djelatnost u vezi s predmetom nabave.

Upis u registar dokazuje se odgovarajućim izvodom, a ako se oni ne izdaju u državi sjedišta gospodarskog subjekta, gospodarski subjekt može dostaviti izjavu s ovjerom kod nadležnog tijela.

U slučaju zajednice ponuditelja svi članovi zajednice ponuditelja obvezni su pojedinačno dokazati postojanje navedene sposobnosti.

Ukoliko gospodarski subjekt za izvršenje predmeta nabave angažira jednog ili više podugovaratelja obvezni su pojedinačno dokazati postojanje navedene sposobnosti.
9.3.
Potvrda Porezne uprave o stanju duga ili istovrijedne isprave nadležnih tijela zemlje sjedišta ponuditelja - ne starija od 30 dana od dana objave Dokumentacije na web stranicama GPZ ili slanja poziva za dostavu ponude ponuditeljima (e-mailom). Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka nabave ako nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako je ponuditelju sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza. 
U slučaju zajednice ponuditelja svi članovi zajednice ponuditelja obvezni su pojedinačno dokazati postojanje navedene sposobnosti.
9.4.
Popis glavnih usluga pruženih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini čiji zbroj vrijednosti (bez PDV-a) najviše 3 pružene usluge, iste ili slične kao što je predmet nabave, mora biti minimalno u visini procijenjene vrijednosti nabave. 
Ponuditelj na taj način dokazuje da ima potrebno iskustvo, znanje i sposobnost te da je s obzirom na opseg, predmet i procijenjenu vrijednost nabave sposoban kvalitetno obavljati usluge koje su predmet nabave.
9.5.
Ponuditelj mora priložiti presliku dokumenta – akreditacije iz kojeg se vidi da posjeduje akreditaciju za pokretni laboratorij za ispitivanje sigurnosno ispušnih ventila prema normi HRN EN ISO/IEC 17020.

9.6.
Ponuditelj mora priložiti Certifikat o upravljanju kvalitetom ISO 9001. Traži se zbog kvalitete usluge, a u cilju dokazivanja uspostavljenih postupaka i radnih uputa radi kvalitetnog izvršavanja poslova.
Svi dokumente mogu se dostaviti u neovjerenoj preslici - neovjerenom preslikom smatra se i neovjereni ispis elektroničke isprave. 

Naručitelj zadržava pravo provjere sposobnosti ponuditelja te može zatražiti za odabranog ponuditelja da dostavi originale ili ovjerene preslike dokaza sposobnosti.
POSEBNI UVJETI
Temeljem izvršenih ispitivanja odabrani ponuditelj obavezan je za svaki predmetni sigurnosno ispušni ventil izdati uvjerenje o izvršenoj usluzi (izvještaj o ispitivanju) i staviti na svaki sigurnosno ispušni ventil naljepnicu ili plombu sa svojim identifikacijskim znakom te parametrima podešenosti sigurnosno ispušnog ventila.

Odabrani ponuditelj izvodi demontažu/montažu sigurnosno ispušnih ventila pritom koristeći sav potrebni potrošni materijal. Usluga se izvodi uz prisustvo djelatnika GPZ-a.      
10. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponudu je potrebno uvezati u cijelinu te u zatvorenoj omotnici dostaviti na adresu naručitelja navedenu u dokumentaciji o nabavi. 
Na omotnici ponude mora biti naznačeno:

         
- naziv i adresa naručitelja;

- naziv i adresa ponuditelja ili Zajednice ponuditelja;
- evidencijski broj nabave;

- naziv predmeta nabave, odnosno grupe predmeta nabave na koju se ponuda odnosi;

  - naznaka „ne otvaraj“.

11. ODREDBE O CIJENI PONUDE

Ponuditelj izražava cijenu ponude u eurima.

Cijena ponude piše se u brojkama.

U cijenu ponude bez PDV-a, moraju biti uračunati svi troškovi i popusti. 

Cijena je nepromjenjiva. 
12. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE 

Najniža cijena.

13. ROK VALJANOSTI PONUDE

Rok valjanosti ponude je 90 dana od otvaranja ponuda.
14. DATUM, VRIJEME I MJESTO DOSTAVE PONUDA

Rok za dostavu ponuda je 05.05.2025. godine, do 10:00 sati, a mjesto dostave GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta 1, 10 000 Zagreb – Urudžbeni zapisnik.
15. UGOVORNA KAZNA

Ako odabrani Ponuditelj ne izvrši obveze u ugovorenim rokovima, dužan je Naručitelju platiti ugovornu kaznu u iznosu 0,5 % od ukupno ugovorene vrijednosti za svaki dan neopravdanog zakašnjenja te nadoknaditi Naručitelju sve eventualne troškove i štetu koja bi iz toga proizašla.

Ukupni iznos ugovorne kazne ne može biti veći od 10 % od ukupno ugovorene vrijednosti. 

Naručitelj ima pravo na ugovornu kaznu i u slučaju da odabrani Ponuditelj ne ispuni bilo koju svoju ugovornu obvezu ili ako je neuredno ispuni.

Naručitelj zadržava pravo na ugovornu kaznu i u slučaju primitka zakašnjelog ispunjenja ugovorne obveze.

Naručitelj ima pravo ugovornu kaznu ustegnuti prilikom isplate iznosa koji je obvezan podmiriti odabranom Ponuditelju temeljem računa.
Pravo na ugovornu kaznu ne umanjuje niti isključuje pravo Naručitelja na naknadu eventualne štete preko iznosa ugovorne kazne. 

Odredbe o ugovornoj kazni neće se primjenjivati, ako je ugovoreni rok prekoračen uslijed više sile ili krivnjom trećih osoba, a što odabrani Ponuditelj mora dokazati.

Plaćanje ugovorne kazne ne oslobađa odabranog Ponuditelja obveza iz ovog Ugovora, osim u slučaju neispunjenja obveze od strane odabranog Ponuditelja.
16. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA

Ponuditelj je obvezan prema Naručitelju poslati isključivo eRačun.

Plaćanje, transakcijski račun u roku od 60 dana od zaprimanja računa za izvršenu uslugu.
Plaćanje se obavlja na žiro račun ponuditelja.

Predujam isključen.
17. UPUTE ZA POPUNJAVANJE TROŠKOVNIKA

a) Cijene stavaka (jedinične cijene) navedene u troškovniku moraju biti iskazane bez obračunatog PDV-a.
b) Ponuditelj u troškovnik unosi cijene stavaka (jedinične cijene), koje se izražavaju u eurima i koje pomnožene s količinom stavke daju ukupnu cijenu za svaku od stavki troškovnika.
Zbroj svih ukupnih cijena stavki čini cijenu ponude. 


Cijene stavki (jedinične cijene) troškovnika smiju biti iskazane s najviše 2 (dvije) decimale.
c) Ponuditelj mora ispuniti sve stavke troškovnika.
GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o.
U prilogu:

· Ponudbeni list
· Troškovnik
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