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Predmet nabave: 
STRUČNI NADZOR NAD IZVOĐENJEM BLOK STANICA NA DISTRIBUCIJSKOM SUSTAVU
DOKUMENTACIJA O NABAVI
ZA PRIKUPLJANJE PONUDA
Zagreb, ožujak 2024.                                                 GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o.


Sukladno čl. 15 ZJN 2016. za godišnju procijenjenu vrijednost nabave manju od 26.540,00 € za robu i usluge, odnosno manju od 66.360,00 € za radove bez PDV-a (tzv. jednostavnu nabavu) Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.
OPĆI PODACI

1. NAZIV NARUČITELJA
     GRADSKA PLINARA ZAGREB  d.o.o.

     Radnička cesta 1, Zagreb

     OIB: 20985255037
     Tel: 01/6437-777
     web: www.plinara-zagreb.hr
     e-mail: info-gpz@plinara-zagreb.hr
2.  SLUŽBA I OSOBA ZADUŽENA ZA KOMUNIKACIJU

     Odjel nabave, 

     Voditelj Odjela nabave: 

     Robert Čujić

     Tel. 01/6437-531

     e-mail: robert.cujic@plinara-zagreb.hr 
PODACI O PREDMETU NABAVE
3.  OPIS PREDMETA NABAVE:  
Predmet nabave: STRUČNI NADZOR NAD IZVOĐENJEM BLOK STANICA NA DISTRIBUCIJSKOM SUSTAVU
CPV: 71247000-1
OPIS PREDMETA NABAVE

Stručni nadzor nad radovima zamjene postojećih blok stanica na visokotlačnim plinovodima i ugradnja opreme za daljinski nadzor i upravljanje.

-           Stručni nadzor za strojarske, elektro i građevinske radove je potrebno obaviti prilikom radova zamjene 4 postojeće blok stanice (BS Žitnjak, BS Čulinečka, BS Velika Gorica i BS Velika Mlaka) na visokotlačnim plinovodima i ugradnja opreme za daljinski nadzor i upravljanje na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije. 

-           Predviđeno vrijeme stručnog nadzora nad radovima je 24 mjeseca (vrijeme trajanja Ugovora) i to u periodu od svibnja do rujna (izvan ogrjevne sezone, 4 mjeseca u 2024.g. i 4 mjeseca u 2025.g.).

-           Obavljanje svih poslova sukladno Zakonu o gradnji i pripadajućim pravilnicima te Zakonu o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji nad izvođenjem strojarskih, elektro i građevinskih radova prema projektnoj dokumentaciji.

-           Organiziranje i koordiniranje potrebnih ispitivanja sukladno projektnoj dokumentaciji.

Svakodnevni nadzor nad izvođenjem radova u zamjeni postojećih blok stanica ugradnjom opreme za daljinski nadzor i upravljanje, temeljem projekta i troškovnika, te situacije tehnološke razrade.

Obveza davanja tjednih izvještaja o stanju gradilišta, dolazak najmanje jednom tjedno u GPZ radi potpisivanja dokumenata i izvještaja koji nastaju kroz izvođenje radova.

-           Koordinacija sa stručnim službama GPZ kod rezanja - inertiziranja dijela plinovoda i puštanja plina u plinovod: Služba održavanja i Služba nadzora i upravljanja u smislu pravovremenog izvršenja radova.

-           Rješavanje nesukladnosti između izvedenih situacija na terenu i tehničko tehnološke projektne dokumentacije.

-           Praćenje terminskog plana izvođenja radova i poštivanje rokova za sazivanje Internog tehničkog pregleda.

-           Pregled atestno tehničke dokumentacije, zapisnika o ispitivanju, strojarsko-geodetske snimke, obračunske i ostale projektne dokumentacije.

-           Prisustvovanje ITP i koordinacija kod puštanja plina sa Sektorom distribucije: Služba održavanja i Služba nadzora i upravljanja.

-           Ovjera i objedinjavanje radnih naloga i druge potrebne projektne dokumentacije za okončanje investicije.

4. EVIDENCIJSKI BROJ:     
JN - 30/24
5.  PROCJENJENA VRIJEDNOST NABAVE

26.500,00 €
6. MJESTO IZVRŠENJA PREDMETA NABAVE
Gradska plinara Zagreb d.o.o., Radnička cesta 1, Zagreb.
7. ROK I NAČIN IZVRŠENJA PREDMETA NABAVE
Način izvršenja: ugovor

Rok izvršenja: rok trajanja ugovora 24 mjeseca od dana potpisivanja ugovora
Dinamika izvršenja: jednokratno, maksimalno 90 dana od izdavanja narudžbenice
8. NUĐENJE GRUPA ILI DIJELOVA PREDMETA NABAVE

U ovom postupku javne nabave, nije dozvoljeno nuđenje po grupama predmeta nabave.
9. ODREDBE O SPOSOBNOSTI PONUDITELJA
9.1.
Ponudbeni list i troškovnik (ispunjen, ovjeren i potpisan od strane ovlaštene osobe ponuditelja).

9.2.
Ponuditelj mora u postupku javne nabave dokazati svoj upis u sudski, obrtni, strukovnog ili drugi odgovarajući registar u državi njegovog poslovnog nastana. Ovim dokazom ponuditelj dokazuje da ima registriranu djelatnost u vezi s predmetom nabave.

Upis u registar dokazuje se odgovarajućim izvodom, a ako se oni ne izdaju u državi sjedišta gospodarskog subjekta, gospodarski subjekt može dostaviti izjavu s ovjerom kod nadležnog tijela.

U slučaju zajednice ponuditelja svi članovi zajednice ponuditelja obvezni su pojedinačno dokazati postojanje navedene sposobnosti.

Ukoliko gospodarski subjekt za izvršenje predmeta nabave angažira jednog ili više podugovaratelja obvezni su pojedinačno dokazati postojanje navedene sposobnosti.
9.3.
Potvrda Porezne uprave o stanju duga ili istovrijedne isprave nadležnih tijela zemlje sjedišta ponuditelja - ne starija od 30 dana od dana objave Dokumentacije na web stranicama GPZ. Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka nabave ako nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako je ponuditelju sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza. 
U slučaju zajednice ponuditelja svi članovi zajednice ponuditelja obvezni su pojedinačno dokazati postojanje navedene sposobnosti.
9.4.
Popis glavnih usluga pruženih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini čiji zbroj vrijednosti (bez PDV-a) najviše 3 pružene usluge, iste ili slične kao što je predmet nabave, mora biti minimalno u visini procijenjene vrijednosti nabave. 
Ponuditelj na taj način dokazuje da ima potrebno iskustvo, znanje i sposobnost te da je s obzirom na opseg, predmet i procijenjenu vrijednost nabave sposoban kvalitetno obavljati usluge koje su predmet nabave.
9.5.
Ponuditelj  mora dostaviti Izjavu da će imati na raspolaganju slijedeće tehničke stručnjake potrebne za izvršenje predmeta nabave: 

· najmanje 1 (jednog) ovlaštenog inženjera strojarstva - dostaviti reference o izvedenim radovima izgradnje ili rekonstrukcije plinskih postrojenja (plinsko redukcijska stanica, blok stanica ili odorizacijska stanica) u posljednje 3 godine.
· najmanje 1 (jednog) ovlaštenog inženjera građevinarstva.
· najmanje 1 (jednog) ovlaštenog inženjera elektrotehnike.

Ponuditelj mora za tehničke stručnjake dostaviti i potvrdu o članstvu ili Rješenje o upisu u imenik Hrvatske komore ovlaštenih inženjera.
Ponuditelj može u izvršenju ugovora angažirati i veći broj stručnjaka uz ograničenje da svakako mora angažirati minimum stručnjaka tražen dokumentacijom o nabavi.
Napomena:
Svi dokumente mogu se dostaviti u neovjerenoj preslici - neovjerenom preslikom smatra se i neovjereni ispis elektroničke isprave. 

Naručitelj zadržava pravo provjere sposobnosti ponuditelja te može zatražiti za odabranog ponuditelja da dostavi originale ili ovjerene preslike dokaza sposobnosti.
10. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponudu je potrebno uvezati u cijelinu te u zatvorenoj omotnici dostaviti na adresu naručitelja navedenu u dokumentaciji o nabavi. 
Na omotnici ponude mora biti naznačeno:

         
- naziv i adresa naručitelja;

- naziv i adresa ponuditelja ili Zajednice ponuditelja;
- evidencijski broj nabave;

- naziv predmeta nabave, odnosno grupe predmeta nabave na koju se ponuda odnosi;

  - naznaka „ne otvaraj“.

11. ODREDBE O CIJENI PONUDE

Ponuditelj izražava cijenu ponude u eurima.

Cijena ponude piše se u brojkama.

U cijenu ponude bez PDV-a, moraju biti uračunati svi troškovi i popusti. 

Cijena je nepromjenjiva. 
12. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE 

Najniža cijena.

13. ROK VALJANOSTI PONUDE

Rok valjanosti ponude je 90 dana od otvaranja ponuda.
14. DATUM, VRIJEME I MJESTO DOSTAVE PONUDA

Rok za dostavu ponuda je 12.04.2024. godine, do 10:00 sati, a mjesto dostave GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o., Radnička cesta 1, 10 000 Zagreb – Urudžbeni zapisnik.
15. JAMSTVO UZ UGOVOR

Odabrani Ponuditelj se obvezuje za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovornih obveza dostaviti Naručitelju jamstvo u obliku bjanko zadužnice u iznosu 10% vrijednosti ponude (bez PDV-a) ili položiti depozit na žiro račun Naručitelja br.: 2360000-1101273818 IBAN: HR0823600001101273818 u iznosu 10% od ukupne vrijednosti ponude (bez PDV-a).

Jamstvo iz stavka 1. ovog članka odabrani Ponuditelj je dužan dostaviti u roku 5 (pet) dana od dana obostranog potpisa Ugovora, na adresu: GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 1, odnosno u navedenom roku položiti depozit.

Bjanko zadužnicu treba popuniti sukladno Pravilniku o obliku i sadržaju bjanko zadužnice (NN 115/12, 82/17) i potvrditi kod javnog bilježnika.

Rok valjanosti jamstva je istovjetan važenju Ugovora.

Ne dostavi li odabrani Ponuditelj Naručitelju jamstvo u roku iz stavka 2. ovog članka, Naručitelj ima pravo raskinuti ovaj Ugovor, u kojem će se slučaju smatrati da je Ugovor raskinut krivnjom Ponuditelja, te će Naručitelj imati pravo zahtijevati od Ponuditelja naknadu štete.

16. UGOVORNA KAZNA

Ako odabrani Ponuditelj ne izvrši obveze u ugovorenim rokovima, dužan je Naručitelju platiti ugovornu kaznu u iznosu 0,5 % od ukupno ugovorene vrijednosti za svaki dan neopravdanog zakašnjenja te nadoknaditi Naručitelju sve eventualne troškove i štetu koja bi iz toga proizašla.

Ukupni iznos ugovorne kazne ne može biti veći od 10 % od ukupno ugovorene vrijednosti. 

Naručitelj ima pravo na ugovornu kaznu i u slučaju da odabrani Ponuditelj ne ispuni bilo koju svoju ugovornu obvezu ili ako je neuredno ispuni.

Naručitelj zadržava pravo na ugovornu kaznu i u slučaju primitka zakašnjelog ispunjenja ugovorne obveze.

Naručitelj ima pravo ugovornu kaznu ustegnuti prilikom isplate iznosa koji je obvezan podmiriti odabranom Ponuditelju temeljem računa ili naplatiti iz jamstva. 

Pravo na ugovornu kaznu ne umanjuje niti isključuje pravo Naručitelja na naknadu eventualne štete preko iznosa ugovorne kazne. 

Odredbe o ugovornoj kazni neće se primjenjivati, ako je ugovoreni rok prekoračen uslijed više sile ili krivnjom trećih osoba, a što odabrani Ponuditelj mora dokazati.

Plaćanje ugovorne kazne ne oslobađa odabranog Ponuditelja obveza iz ovog Ugovora, osim u slučaju neispunjenja obveze od strane odabranog Ponuditelja.
17. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA

Ponuditelj je obvezan prema Naručitelju poslati isključivo eRačun.

Plaćanje, transakcijski račun u roku od 60 dana od zaprimanja računa za izvršenu uslugu.
Plaćanje se obavlja na žiro račun ponuditelja.

Predujam isključen.
18. UPUTE ZA POPUNJAVANJE TROŠKOVNIKA

a) Cijene stavaka (jedinične cijene) navedene u troškovniku moraju biti iskazane bez obračunatog PDV-a.
b) Ponuditelj u troškovnik unosi cijene stavaka (jedinične cijene), koje se izražavaju u eurima i koje pomnožene s količinom stavke daju ukupnu cijenu za svaku od stavki troškovnika.
Zbroj svih ukupnih cijena stavki čini cijenu ponude. 


Cijene stavki (jedinične cijene) troškovnika smiju biti iskazane s najviše 2 (dvije) decimale.

c) Ponuditelj mora ispuniti sve stavke troškovnika.
GRADSKA PLINARA ZAGREB d.o.o.
U prilogu:

· Ponudbeni list
· Troškovnik
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